北京夏季工作服订做质量保证

产品名称	北京夏季工作服订做质量保证
公司名称	北京嘉日盛装服装有限公司
价格	80.00/套
规格参数	品牌:嘉日盛装 适用性别:中性/男女均可 产品类别:套装
公司地址	北京市大兴区旧宫镇南街第三村向阳路西4条13 号
联系电话	010-57799353 13910229378

产品详情

品牌 嘉日盛装 适用性别 中性/男女均可 产品类别 套装 适用场合 普通工装 功能 按客户要求制作 尺码 均码 适合季节 春季、夏季、冬季 颜色 多款共选

是否库存 否

本工厂常年生产制作,工作服,制服,西服。棉服,羽绒服,专业生产服装厂家,为你的企业统一良好形象助一臂之力。

本工厂常年生产制作,工作服,制服,西服。棉服,羽绒服,专业生产服装厂家,为你的企业统一良好形象助一臂之力。

本工厂常年生产制作,工作服,制服,西服。棉服,羽绒服,专业生产服装厂家,为你的企业统一良好形象助一臂之力。

本工厂常年生产制作,工作服,制服,西服。棉服,羽绒服,专业生产服装厂家,为你的企业统一良好形象助一臂之力。

本工厂常年生产制作,工作服,制服,西服。棉服,羽绒服,专业生产服装厂家,为你的企业统一良好形象助一臂之力。

本工厂常年生产制作,工作服,制服,西服。棉服,羽绒服,专业生产服装厂家,为你的企业统一良好形象助一臂之力。

本工厂常年生产制作,工作服,制服,西服。棉服,羽绒服,专业生产服装厂家,为你的企业统一良好形象助一臂之力。

本工厂常年生产制作,工作服,制服,西服。棉服,羽绒服,专业生产服装厂家,为你的企业统一良好形象助一臂之力。